

ПРО...

...ПОЖИЗНЕННУЮ РЕНТУ

Принять законопроект о городском финансировании пожизненной ренты, внесенный в Законодательное собрание Петербурга губернатором, рекомендовал комитет по законодательству ЗакСа.

Напомним, что согласно законопроекту пенсионер, проживающий в Петербурге, по достижении 75-летнего возраста может заключить с городом договор о передаче прав собственности на свое жилье в обмен на пожизненную ренту. Предполагается, что при заключении договора пенсионерам сразу же будет переводиться 10% от рыночной стоимости жилья, после чего они будут ежемесячно получать пособие в размере двух прожиточных минимумов. В этом году региональный минимум составляет 8300 рублей, а значит, размер такого пособия составит 16 600 рублей.

...ФОНТАН-МАЯК

Фонтан-маяк в парке 300-летия Санкт-Петербурга встанет на капремонт. Согласно конкурсу, объявленному городским «Водоканалом», все работы, на которые выделят 37 млн. рублей, должны быть завершены уже к 10 декабря.

В частности, будут отремонтированы пешеходная площадка и постамент под колонной, чаша фонтана и водные коммуникации.

Три фонтана в парке 300-летия Санкт-Петербурга, символизирующие три века истории города, были переданы «Водоканалу» два года назад. Два из них были отремонтированы и заработали летом этого года.

...ДВИЖЕНИЕ ПО ДАМБЕ

Движение в автомобильном тоннеле комплекса защитных сооружений Петербурга от наводнений с 29 сентября по 3 октября будет ограничено.

Как сообщает пресс-служба дирекции Комплекса защитных сооружений (КЗС), ограничения связаны с запланированными регламентными работами в Финском транспортном отсеке. На время проведения работ на финской стороне тоннеля автомобильное движение будет ограничиваться попеременно по правой, средней и левой полосам.

...ДОРОГУ ЖИЗНИ

Дорогу жизни, известную также как трасса А-28 Санкт-Петербург — Морье, отремонтируют до 1 июля 2015 года.

Согласно конкурсу, объявленному комитетом государственного заказа правительства Ленинградской области, в первую очередь планируется выполнить ремонт проезжей части, обочин и автобусных остановок.

В 2015 году будут проведены работы по расчистке полосы отвода, ремонту оголовков труб и установке средств технического регулирования. Все работы оценены в 159 млн. рублей.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Летний сад закончил летний сезон

ВЧЕРА ГОРОЖАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА СМОГЛИ ПОБЫВАТЬ НА ПРАЗДНИКЕ ЗАКРЫТИЯ ФОНТАНОВ И СБОРА УРОЖАЯ

оскресный праздник начался с программы от Ленинградского зоопарка: представление было дано в боскете «Птичий двор». Затем в фонтане-песочнице «Фаворитка» можно было поучаствовать в составлении песочных композиций.

НОВИНКОЙ этого сезона стал сбор урожая в Красном саду. Посетителей ожидали мастер-классы по составлению композиций из овощей, выращенных на грядках Летнего сада, а также декламацию стихотворений. Композиции из овощей и фруктов были торжественно преподнесены в дар скульптурам Летнего сада: «Вертумну» и «Помоне». Также посетители смогли приобрести дары местных лесов: клюкву, калину и другие ягоды.

А завершился праздник представлением исторических танцев XVIII века и выключением фонтанов — до нового летнего сезона, который в саду традиционно начинается в первые майские дни.

В этом сезоне с 1 мая сад был открыт для посетителей ежедневно с 10.00 до 22.00. Каждое воскресенье в Летнем саду выступали духовые оркестры. Вход в сад был свободный. Единственное из ограничений, действовавших в саду, касалось Летнего дворца Петра I: он закрыт для посетителей в связи с реконструкцией.

Алла ДМИТРИЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ

**МЕЖДУ ТЕМ**

РЕКОНСТРУКЦИЯ вскоре ожидает и Домик Петра I на Петроградской стороне, на Петровской набережной. Этому «первоначальному дворцу», как именовали его в петровскую эпоху, увеличат футляр. В саду при домике отреставрируют дорожки, а главный вход наконец сделают с набережной.



За первые восемь месяцев этого года в Петербурге продано 12 376,6 тысячи декалитров алкогольной продукции, что на 15,5% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Больше всего — на 76,8% — упала реализация напитков, изготовленных на основе пива.